Задачі до лекції №3
1.  Для 0,01 н KCl питомий опір ρ = 709,22 Ом-1 ·см-1. Розрахуйте питому χ та еквівалентну електричні провідності.
2.Розрахуйте еквівалентну електричну провідність оцтової кислоти, при нескінченному розбавленні, при 298 К, якщо електричні провідності HCl, NaCOOCH3, NaCl  дорівнюють 0,0426; 0,0091; 0,0126 Ом-1·(г·екв)-1·м2 відповідно.

3. Для нескінченного розведення розчину NH4OH при 298,2 К число переносу катіону t+=0,491. Розрахуйте електричну рухомість та абсолютну швидкість аніону Cl-; λ0, NH4Cl =0,0150 Ом-1·(г·екв)-1·м2.
4. При електролізі розчину АgNO3 на катоді виділилось 0,5831 г срібла, зменшення АgNO3 в катодному просторі складає 2,85·10-3 моль. Визначити числа переносу t_ та t+ для АgNO3.

5. При 180С питома електропровідність 5%-ного розчину Мg(NO3)2 дорівнює 
[image: image1.wmf].
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Густина розчину 1,038 г/см3. Обчислити уявну ступінь дисоціації Мg(NO3)2 у цьому розчині.
6. Опір розчину електроліту, який вимірявся електродами з поверхнею 0,5 см2, що знаходилися на відстані 1 см, дорівнював 500 Ом. Знайдіть питомий опір розчину, його питому і еквівалентну електропровідності при розбавленні розчину 100 мл.
7. Питома електропровідність 0,1 М розчину оцтової кислоти складає 
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, а гранична еквівалентна електропровідність - 389 
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. Обчислити константу дисоціації та уявну ступінь дисоціації.

8. Константа дисоціації масляної кислоти (С3Н7СООН) дорівнює 1,54
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. Обчисліть ступінь дисоціації водного розчину кислоти при розведенні V = 1024л/
[image: image5.wmf].
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, концентрацію іонів водню у цьому розчині і граничну еквівалентну електропровідність, якщо еквівалентна електропровідність складає 41,3.
   9..Розрахуйте питому електричну провідність 1М розчину АgNO3 при 

291 К, якщо відстань між електродами 5 см, площина кожного електроду 2 см2. Еквівалентна електична провідність цього розчину λV = 94,3 Ом -1·см2/г-екв.
   10..Молярна електрична провідність 0,5 М розчину K2SO4 при 298 К дорівнює  162,7 Ом-1·см2/моль. Визначити питому та еквівалентну електричну провідність при цій температурі.
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